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Газета нашої громади

Новопетрівські
                         вісті

З НОВИМ   РОКОМ!
Шановні односельчани!

Щиро вітаю вас з нагоди новорічних свят. Нехай ці 
прекрасні зимові дні принесуть злагоду й мир у кожну 
родину. Хочеться вірити, що початок року знамену-
ватиме для кожного впевненість у майбутньому, 
спокій і радість. Нехай віра, надія та любов 
не полишає нікого і зігріває серця в морозні 
дні зими.  Сподіваюся, що прийдешній рік 
буде не менш продуктивним для нашого села, 
ніж минулий, і принесе нашій землі процві-
тання та добробут. Разом ми зробимо ще 
багато гарних справ у новому році. Адже всі 
ми прагнемо, щоб наше село ставало дедалі 
красивішим, зручнішим та привабливішим.

Зичу всім міцного здоров’я, родинного 
щастя, душевного спокою. Хай впродовж 
усіх святкових днів вас не полишає новоріч-
ний настрій та різдвяний затишок. 

З Новим роком! З Різдвом Христовим!
З повагою

сільський голова
Радіон Старенький

ЗВІТ СІЛЬСЬКОГО 
ГОЛОВИ 

- читайте на стор. 2-9

ГРАФIК ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ 
- читайте на стор. 11

ФК «МЕЖИГІР’Я» – 
ЧЕМПІОНИ З ФУТБОЛУ 

СЕЗОНУ 2016 РОКУ ВИШГО-
РОДСЬКОГО РАЙОНУ  

ТА М. КИЄВА 
- читайте на стор. 11

ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ В С. 
НОВІ ПЕТРІВЦІ
- читайте на стор. 12



2   Новопетрівські вісті 14 січня 2017 року

Наша країна взяла курс на децентра-
лізацію влади, яка передбачає передачу 
багатьох функцій та повноважень від 
органів державної влади органам міс-
цевого самоврядування, тобто місь-
ким, селищним та сільським радам. Та-
кож децентралізація передбачає укруп-
нення місцевих рад, тобто об’єднання 
територіальних громад, але нагадаю, 
що ми в минулому році намагались 
утворити об’єднану територіальну гро-
маду разом з Старопетрівською та Лю-
тізькою сільськими радами. Головною 
метою, що нас спонукало до цього, бу-
ло уникнення дуже ймовірного в пер-
спективі об’єднання з містом Вишго-
род, але у зв’язку з відмовами громад 
Старих Петрівець та Лютежу, реалі-
зація проекту щодо утворення цього 
об’єднання не відбулася. Але хочу під-
креслити, що загроза об’єднання з міс-
том Вишгородом так і не минула. На 
сьогоднішній день в Україні створено 
та функціонує 185 об’єднаних терито-
ріальних громад. 

Разом з цим, у сфері децентраліза-
ції функцій та повноважень є досить іс-
тотні зрушення, які реалізовані також і 
в нашому селі.

У цьому році Новопетрівською сіль-
ською радою створений відділ реєстра-
ції та посвідчень, який здійснює по-

вноваження у сфері реєстрації нерухо-
мого майна та бізнесу (раніше органи 
юстиції), реєстрації місця проживання 
(раніше органи міграційної служби). 
Також з січня 2017 року працівниками 
відділу будуть надаватися адміністра-
тивні послуги у сфері реєстрації актів 
цивільного стану та нотаріальні послу-
ги (на разі ці послуги надає секретар 
виконавчого комітету сільської ради). 

Відтепер нашим односельчанам не 
потрібно їхати до міста Вишгорода, 
щоб зареєструвати право власності на 
земельну ділянку, будинок чи квартиру, 
чи для реєстрації того ж місця прожи-
вання. Ці послуги надаються вже в нас 
у селі. Отримати дані послуги громадя-
ни можуть п’ять днів на тиждень,з по-
неділка по п’ятницю. Хочу зазначити, 
що дані повноваження від держави на-
ша сільська рада разом з Гатнянською 
сільською радою Києво-Святошин-
ського району отримали найпершими в 
Київській області (відділ функціонує з 
лютого, але урочисте відкриття за учас-
ті першого заступника міністра юсти-
ції України Павла Мороза відбулось на 
початку травня цього року.

Впродовж року (а це з 18 лютого) 
відділом реєстрації та посвідчень здій-
снено 936 реєстраційних дій, близько 
70 % з цих справ – це заяви наших од-
носельчан, адже наші реєстратори ма-
ють повноваження здійснювати реє-
страцію не тільки по Нових Петрівцях, 
а й по будь-якому населеному пункту в 
Київській області. Послуги, згідно за-
конодавства, є платними, надання цих 
адміністративних послуг принесло в 
наш бюджет близько 120,0 тис. грн.

 Проведено 67 реєстраційних дій у 
сфері реєстрації бізнесу, що принесло 
– близько 4,0 тис. грн., адже кошти по 
цьому виду адміністративних послу-
гах до листопада місяця направлялись 
в районний бюджет.

У сфері міграції відділом знято з ре-
єстрації місця проживання в селі 71 
особу та зареєстровано – 395 осіб. Від 
надання цієї адміністративної послуги 
надійшло близько 12,0 тис. грн.

Варто наголосити, що Новопетрів-
ською сільською радою єдиною у Виш-
городському районі та однією з неба-
гатьох у Київській області,  створено 
електронний реєстр територіальної 
громади, який є складовою Єдино-
го демографічного реєстру України. 
Вказаний реєстр дозволяє оперативно 
здійснювати реєстраційні дії у сфері 
міграції та дозволив виявити числен-
ні помилки в реєстрі виборців, які на-
копичувалися останні 10 років: такі як 
неточна адреса людини, наявність по-
мерлих осіб, неправильне написання 
прізвищ та імен, а також багатьох осіб, 
які були віднесені до будинків, про які 
їх власники навіть не чули.  

Відділом також видано 689 довідок 
про склад сім’ї та зареєстрованих осіб  
та про реєстрацію/зняття місця про-
живання (це за серпень-листопад). Ці 
послуги стосуються лише наших одно-
сельчан і вони є безкоштовними. 

З наступного року, як я вже говорив, 
відділ надаватиме послуги з реєстрації 
актів цивільного стану громадян, на-
роджень та смерті.

За рік відділ заробив близько 136,0 
тис. грн., чого звичайно вистачило на 
утримання цього відділу і не призвело 
до додаткових витрат з сільського бю-
джету. 

У підсумку всі від функціонування 
цього відділу виграли - люди отриму-
ють відповідні адмінпослуги безпо-
середньо у своєму селі, що звичайно, 
значно зручніше, ніж їхати до міста 
Вишгорода. Кошти, що в будь-якому 
випадку довелося б сплачувати, ідуть 
не в державний, а в сільський бюджет. І 
головне, що цих коштів достатньо, щоб 
утримувати новостворений відділ, він 
не потребує додаткового фінансуван-
ня з сільського бюджету та економить 
їх на реалізацію інших потрібних для 
села заходів. 

Також Новопетрівською сільською 
радою створено відділ з питань Дер-
жавного архітектурно-будівельного 
контролю і сектор з питань архітекту-
ри та земельних відносин. Але ці відді-
ли поки що працюють не на повну по-
тужність, адже повноваження від Дер-
жархбудінспекції щодо прийняття в 

експлуатацію об’єктів містобудування, 
як і будь-яке інше село в нашій держа-
ві, ми ще не отримали, а стосовно сек-
тору архітектури та земельних відно-
син, то наразі оголошений конкурс на 
начальника цього сектора – головного 
архітектора села (до речі, цей відділ бу-
де надавати такі адмінпослуги, як буді-
вельні паспорти та містобудівні умови 
і обмеження). Але є вже певні резуль-
тати роботи відділу ДАБК, які значно 
покращили стан контролю за здійснен-
ням будівництва та дотримання багать-
ма забудовниками вимог будівельного 
законодавства.

Протягом року до сільської ради на-
дійшло 720 листів з вхідною докумен-
тацією від юридичних осіб, з них у то-
му числі:

- 10 звернень та запитів депутатів 
усіх рівнів;

- 16 запитів від прокуратури;
- 14 запитів адвокатів.
- 54 запити про доступ до публічної 

інформації;
Надійшло 1274 звернень від грома-

дян.
У свою чергу направлено 1705 вихід-

ної документації (листи та відповіді).
Видано 1812 довідок (форма 3, пере-

йменування вулиць, відсутність забу-
дови, відсутність зелених насаджень). 

Отримано та оброблено 492 заяви на 
отримання субсидій. До цієї кількості 
потрібно додати ще минулорічних 553 
заяви, які автоматично були перенесе-
ні і на цей рік. 

Таким чином, у 2016 році в Нових 
Петрівцях отримали субсидію 1045 до-
могосподарств.

До речі, в управлінні соціально-
го захисту населення Вишгородської 
РДА обробляє звернення по наданню 
субсидій лише два працівники. Заяв з 
усього району в цьому році надійшло 
загалом 11 000 шт. При такому вели-
кому об’ємі роботи виникають труд-
нощі з вчасним обробленням цих заяв 
та прийнятті рішення про призначен-
ня субсидій. 

У 2016 році було проведено 12 сесій-
них засідань, на яких прийнято 517 рі-
шень. Найбільше рішень було прийня-
то з питань, що стосувались земельних 

 Звіт Новопетрівського сільського голови про 
проведену роботу сільською радою у 2016 році
Робота апарату сільської ради, депутатського корпусу  

та виконавчих органів сільської ради

Засідання сесії
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питань – 296. В основному – це інвен-
таризація, приватизація біля будинків, 
затвердження проектів по зміні цільо-
вого призначення. 

10 разів приймались рішення про 
внесення змін до сільського бюджету.

З лютого цього року, відповідно до 
вимог законодавства, голосування на 
сесії проводиться шляхом поіменного 
голосування, а результати цього голо-
сування по кожному окремо питанню 
опубліковуються в день проведення 
сесійного засідання на веб-сайті сіль-
ської ради. 

Відтепер наші односельчани мають 
можливість контролювати як відвіду-
ваність обраного ними депутата, так і 
те, як він голосує по тому чи іншому 
питанню. 

Звичайно, це позитивний крок у 
плані висвітлення роботи як кожного 
окремо взятого депутата, так і сільської 
ради вцілому.

При раді працювали постійно діючі 
депутатські комісії. Так, Комісія з пи-
тань землеустрою та земельних відно-
син, будівництва та архітектури (голова 
Марина Лісовець) провела 11 засідань, 
розглянуто 169 заяв, здійснено 78 виїз-
дів на місце для детальнішого вивчен-
ня питань. 

Також проводили засідання й інші 
комісії. Комісія з питань бюджету, ко-
мунального майна та розвитку інфра-
структури села (голова Сергій Хилько).

Комісія з питань забезпечення за-
конності та громадського порядку (го-
лова Євген Грищенко).

Комісія з питань освіти, культури, 
медицини, спорту, історичної спадщи-
ни та духовності (голова Іван Вікован). 

Зазначу, що засідання комісій про-
водились в міру необхідності вивчення, 
підготовки чи розгляду певних питань 
до сесійних засідань ради.

Виконавчим комітетом проведено 
13 засідань. Прийнято 430 рішень.

Найбільше прийнято рішень про 
присвоєння поштових адрес – 151,

присвоєння будівельних адрес – 80, 
затвердження графіків торгівлі – 69, 
розглянуто 21 сусідську суперечку.

Орган опіки та піклування на роз-
гляд виконавчого комітету направив 
9 звернень про призначення опікунів 
над недієздатними громадянами та 
встановлення способів участі батьків 
у вихованні малолітніх дітей.

За 2016 рік до Новопетрівської сіль-
ської ради надійшло 27 протоколів про 
адміністративне правопорушення гро-
мадян, які проживають на території 
сільської ради, з них :

- 12 складено інспектором з благо-
устрою села Нові Петрівці;

- 11 інспекторами з благоустрою Ки-
єва та Київської області.

На засіданні адміністративної ко-
місії розглянуто 21 протокол (2 ще не 
розглянуто).

Сума накладених штрафів 6511 грн. 
Інспектором з благоустрою складено 

19 приписів, 18 з яких виконано, один 
в стадії виконання.

Соціальний захист
Вже другий рік суттєво фінансува-

лася «Програма соціального забезпе-

чення та соціального захисту населен-
ня села «Турбота». Так, допомогу в роз-
мірі 10 тис. грн. отримали 17 учасників 
АТО. По 5,0 тис. грн., як допомогу на 
лікування, надано  61-му  онкохворому. 
24 учасники війни в Афганістані отри-
мали по 3 тис. грн. 9 виплат по 2,2 тис. 
грн. - допомога на поховання осіб, що 
на момент смерті не працювали та не 
отримували пенсії. Трьом домовласни-
кам, будівлі яких зазнали руйнування 
від пожеж, виплачено по 5,0 тис. грн. 

Всього по даній програмі виплачено 
509,8 тис. грн.

Протягом 2016 року  клієнтами Но-
вопетрівського сільського центру соці-
альних служб для сім’ї, дітей та молоді 
стали 226 осіб, яким було надано 2676 
інформаційних, психологічних, соці-
ально-педагогічних, соціально-еконо-
мічних та юридичних послуг.

22 сім’ї, що опинились в складних 
життєвих обставинах, знаходились під 
соціальним супроводом, в ході яко-
го спеціалістами центру було надано 
близько 2258 соціальних послуг.

Протягом року  було проведено 214  
інспектувань в кризових сім’ях.

За програмою «Новопетрівська сіль-
ська програма   підтримки сім’ї на 2016 
рік» було реалізовано ряд заходів, а са-
ме: 

1. За підпрограмою Школа для вагіт-
них «Батьківський місточок» було про-
ведено 32 заняття. Учасниками курсу 
були 14 майбутніх мам та татусів, заку-
плено подарунки, сертифікати, розро-
блено рекламну продукцію. 

2. За підпрограмою «Батьківство в 
радість» було проведено 106 занять. За-
няття протягом року відвідало 73 дітей 
дошкільного віку. Закуплено канцто-
вари та комплектуючі для занять, сер-
тифікати, диски. 

3. За підпрограмою Молодіжний 

клуб «Як стати успішним» було про-
ведено 35 занять для групи підлітків 
з  15 чоловік, з сімей, які опинилися 
в складних життєвих обставинах та 17 
занять в дитячому будинку «Любис-
ток» для дітей-сиріт і дітей, позбавле-
них батьківських прав. Було закуплено 
ігри, спортивний інвентар для прове-
дення занять.

4. До Великодня  83 паски отримали 
сім’ї з числа пільгових категорій.

5. Було організовано та проведено 
День сім’ї «Тато, мама, я - спортивна 
сім’я», 8 сімей взяло участь в конкурсі 
та отримали подарунки – кухонну по-
бутову техніку та призи дітям.  

6. До Дня захисту дітей було нада-
но 48 подарункових наборів для дітей 
пільгових категорій – книги, настільні 
ігри та набори для творчості. 

7. До Дня знань придбано та надано  
60 наборів шкільних канцтоварів для  
дітей  пільгових категорій. Для май-
бутніх першокласників, які потребу-
ють  особливої соціальної уваги та під-
тримки було проведено свято «Перший 
раз у перший клас» та надано шкільні 
рюкзаки 13 першокласникам.

8. До Дня інваліда для дітей з осо-
бливими потребами закуплено та нада-
но 35 подарункових наборів для твор-
чості. 

9. До дня св. Миколая дітям пільго-
вих категорій закуплено 68 подарунків 
у вигляді книжок та наборів для твор-
чості.

10. До Новорічних свят було заку-
плено 86 новорічних подарунків.

11. Для дітей та осіб, які мають обме-
жені можливості, проводяться занят-
тя за підпрограмою «Рівний серед рів-
них». Було проведено 8 занять та охо-
плено 4 дітей з особливими потребами, 
закуплено канцтовари для проведення 
занять.

За Програмою оздоровлення та від-
починку дітей Новопетрівської терито-
ріальної громади Вишгородського ра-
йону на 2016 рік виділено 195.00 тис. 
грн. та організовано оздоровлення  
50 дітей пільгових категорій нашої гро-
мади села до оздоровчого табору «При-
бережний» (Херсонська область). 

Ну і насамкінець хочу зазначити, що 
в 2016 році наш Новопетрівський соці-
альний центр для дітей сім’ї та молоді 
відсвяткував десяту річницю свого іс-
нування. 

До речі, наш соціальний центр – 
єдиний сільський в Київській області 
та один з не багатьох в нашій державі. 
Інші припинили своє існування через 
відсутність відповідного фінансування 
на їх утримання за рахунок сільських 
рад. Наш функціонує і надає допомогу 
нашим людям.

Благоустрій
Як і в попередні роки, побутові від-

ходи вивозилися та утилізувались за 
рахунок сільського бюджету. Зага-
лом за рік вивезено 1200 м2 сміття. 
Це обійшлось сільському бюджету в 
600 тис. грн.

Придбано та встановлено 10 нових 
контейнерів для сміття, їх було розмі-
щено біля багатоквартирних будинків 
по вулиці Ватутіна, (№21 – 4 шт., №76 
– 1 шт.) на зупинці біля музею (2 шт., 
додатково буде встановлено ще один), 
на розі вулиць Лермонтова та Свято-
Покровської (1 шт.), на Ново-Київ-
ській біля радгоспних будинків (1 шт.).

Користуючись нагодою, хочу звер-
нутися до односельчан з проханням не 
викидати побутове сміття в яри, зупин-
ки та на дитячі майданчики, оскільки 
його і так приїдуть заберуть біля вашо-
го будинків, тому що прибирання ярів 
коштує набагато дорожче, а вивезення 
пакетів зі сміттям, залишених на дитя-
чих майданчиках та зупинках, усклад-
нює сам процес прибирання.

Ще раз прошу всіх, давайте наше се-
ло зробимо чистішим.

Утримання об’єктів  
благоустрою

Протягом року встановлено 6 буди-
ночків над криницями (вул. Шевчен-
ка, Островського, Пушкіна, Шкільна, 
Бузкова (Постишева), Михайла Гру-
шевського (Куйбишева). 

Покроновано та спиляно 67 дерев, в 
тому числі 10 на кладовищах. 

Збудовано два нових дитячих май-
данчики: на розі вулиць Гречка та Горь-
кого та на межі зі Старими Петрівцями, 
по вулиці Лісовій, разом з Старопетрів-
ською сільською радою встановлено 
дитячо-спортивний майданчик. 5 ди-
тячих майданчиків доукомплектовано 
спортивними перекладинами: по вули-
ці Ново-Київська (2 майданчики) та по 
одному на вулицях Валківська, Гречка, 
пров. Корольова. Навесні проведено 
технічний огляд та поточний ремонт 
усіх дитячих майданчиків.

У 2017 році ми плануємо поліпши-
ти загальний стан утримання об’єктів 
благоустрою, а це покращення якос-
ті прибирання вулиць, дитячих май-
данчиків, зупинок громадського тран-

Діти вирушають до табору відпочинку

Святкування Нового року у Центрі соціальних послуг
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спорту, інших об’єктів шляхом залу-
чення підрядної організації. 

Також в цьому році Новопетрів-
ською сільською радою запроваджено 
можливість залучення громадськос-
ті до інспектування території села на 
предмет порушення правил благоу-
строю. На сьогодні виявив бажання 
таким  інспектором стати тільки один 
наш мешканець.

 Отже, ми запрошуємо всіх бажаю-
чих наших односельчан долучитися до 
цієї роботи з метою виявлення недолі-
ків в нашій роботі у сфері благоустрою, 
повідомлення про них сільську раду та 
їх оперативного усунення. Також до 
компетенції громадського інспектора 
відноситься складання адміністратив-
них протоколів на порушників правил 
благоустрою нашого села, таких як не-
вчасне прибирання будівельних мате-
ріалів з проїжджої частини вулиці, не-
належне утримання прибудинкової те-
риторії біля подвір’я та багато іншого, 
до чого в нас просто не вистачає часу 
та людських ресурсів. Звичайно, ця ро-
бота на громадських засадах, але за її 
результатами найкращим інспекторам 
буде певне матеріальне заохочення.   

      
Дорожня мережа

Зважаючи на підвищення інтенсив-
ності та збільшення, в останні роки, 
кількості ДТП по центральній дорозі 
села, які переважно трапляються в ніч-
ний час, з сільського бюджету було ви-
ділено кошти на реконструкцію мережі 
освітлення. 

Замінено натрієві лампи на сучасні 
світлодіодні, що втричі яскравіше ся-
ють (потужність світла до 10000 люме-
нів) та в 1,5 рази менше споживають 
електроенергії. Також строк експлуа-
тації цих ламп в декілька разів переви-
щує натрієві. 

У тому числі протягнуто лінію та 
встановлено ліхтарі на ділянках доро-
ги, які раніше не освітлювалися. Це 

ділянка від вул. Межигірської до вул. 
Князя Святослава (Кірова) та в кінці 
села на межі до Старих Петрівець (Ка-
гати).

На пішохідних переходах біля за-
гальноосвітніх шкіл встановлено світ-
лофори з додатковим підсвічуванням 
переходів. На інших переходах теж 
встановлено додаткове освітлення та 
попереджувальні таблички для пішохо-
дів про те, що пішохід перед початком 
переходу зобов’язаний впевнитись, що 
вихід на проїжджу частину безпечний, 

адже не рідко до трагедії призводять і 
самовпевнені дії пішоходів. 

Протягом року також замінено 200 
ламп у мережах освітлення села, тобто 
кожна шоста лампа. Причому заміню-
вали не тільки лампу, що перегоріла, а 
й повністю ліхтар. Як і на центральній 
вулиці, замінювались ліхтарі на світло-
діодні. 

Зауважу, що плюси аналогічні - ви-
граємо і по яскравості, і по меншо-
му споживанню електроенергії, і по 
строку експлуатації (12 Вт вартість до  
100 грн.).

Окрім цього, проведено заміну пус-
корегулюючого обладнання в 4 шафах 
управління вуличного освітлення (по 
вулицях Ватутіна, Межигірська, та дві 
шафи по вулиці Свято-Покровській). 
В подальшому буде проведено анало-
гічну роботу й на інших 15 шафах.

У наступному році плануємо рекон-
струювати мережу освітлення по вул. 
Ватутіна, теж з заміною ламп на світ-
лодіодні. Яскравість світла буде збіль-
шено в 1,5 рази.

Придбано та встановлено 180 та-
бличок з назвами вулиць села. У пер-
шу чергу ми виконали цю роботу на 
вулицях, назви яких було в останні ро-
ки змінено. У наступному році цю ро-
боту буде продовжено і на інших ву-
лицях.

Ґрунтові дороги грейдерували з 
ущільненням пневмокатком. 

Складна ситуація була на дорогах 
по вулиці Спаська та пров. Дачний, 
у зв’язку з тим, що минулої осені там 
прокладено водопровід. Взимку по за-
мерзлому ґрунту ще можна було про-
йти, а от навесні дороги тут стали су-
цільним багном. Довелось завозити 
сюди декілька сотень тон битої цегли 
та щебінь.

На асфальтних дорогах проведе-
но ямковий ремонт, загалом на 230 м2 
(Межигірська, Горького, Свято-По-
кровська – Ново-Київська, Вишгород-
ська, перехрестя Соборної та Пушкіна, 
на Соборній вулиці біля поліклініки).

Заасфальтовано дороги на 7 вули-
цях: Аптечна, Гагаріна, Михайла Гру-
шевського (Куйбишева), Київська. До-
роги на цих вулицях заасфальтовано по 
довжині всієї проїжджої частини, а на 
вулицях Князя Святослава (Кірова), 
Лермонтова та Незалежності (50-річ-
чя Жовтня) частково – на ділянках, де 
в минулому та позаминулому році було 
замінено водопроводи. Загалом асфальт 
покладено на близько 1800 метрах доріг. 
Роботи з асфальтування повністю вико-
нувались за кошти сільського бюджету.

Планували заасфальтувати й ділянку 
в 400 метрів по вулиці Гречка, де рані-
ше замінили водопровід. Тут ми розра-
ховували на фінансування з державно-
го бюджету, навіть виділили 10% необ-
хідних коштів від загальної вартості 
робіт, як дольову участь співфінансу-
вання. Але в підсумку департаментом 
капітального будівництва Київської 
ОДА ці роботи не виконано. Нато-
мість департаментом профінансовано 
асфальтування частково дороги по ву-
лиці Каневська. 

У наступному році ми плануємо за-
асфальтувати дороги на вулицях: Лер-
монтова (другу частину вулиці, де в 
цьому році замінили водопровід), Вал-
ківська (теж в цьому році тут проклали 
водопровід), вул. Гречка (ділянку 400 
метрів від вул. Князя Святослава (Кі-
рова) до вул. Комарова), ділянку від 
Свято-Покровської (Леніна) – Ново-
Київська, вул. Садова та вул. Спаська 
(60-річчя СРСР).

Але знову-таки, ми будемо розра-
ховувати переважно на кошти держав-
ного бюджету, але у разі, якщо повто-
риться цьогорічна ситуація, будемо ви-
конувати поставлені плани за рахунок 
сільського бюджету, але вже в межах 
можливостей. 

З метою подальшої роботи з розши-
рення дорожньої мережі з твердим по-
криттям Новопетрівською сільською 
радою в цьому році виготовлено про-

ектно-кошторисну документацію на 
асфальтування доріг на наступних ву-
лицях: вул. Спаська (60 років СРСР); 
пров. Дачний; вул. Садова; пров. Ко-
рольова; пров. Богдана. У наявності є 
проекти ще 10 вулиць.

Таким чином, Новопетрівська сіль-
ська рада здійснює комплексний підхід 
для покращення рівня благоустрою на-
шого села та продовжує роботу в цьо-
му напрямку.

Робота Будинку культури та 
святкові заходи.

У цьому році Новопетрівський БК 
розширив свої послуги, щодо надан-
ня культурно – творчого, всебічно-
го розвитку та активного відпочинку 
дітей, молоді й дорослих. На сьогод-
нішній день в БК працює 7 гуртків, в 
яких загалом займається 220 чоловік, 
щоправда 120 з яких відвідують курси 
англійської мови. Окрім курсів, функ-
ціонують наступні гуртки: сучасна хо-
реографія, бальні танці, естрадно-цир-
кове мистецтво, жіночий хор «Новопе-
трівчанка».

Продовжує працювати й «Дитяча 
кімната», де діти не лише можуть гра-
тися та перебувати, а також навчати-
ся художньому мистецтву. Також акту-
альним виявився досвід зі святкувань 
дитячих днів народжень, які тут також 
проводяться.

У культурному житті спеціалістами 
БК ведеться постійний творчий пошук. 
Підтвердженням цого є високий твор-
чий рівень проведених заходів та кон-
цертів. Участь колективів художньої 
самодіяльності у концертах, фестива-
лях є доказом їх постійної роботи.

Дитячий майданчик на розі вулиць Гречка та Горького

Асфальтування вулиці Київської

Юні межигірці

Святкування Покрови
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Протягом звітно-
го року проводились 
наступні святкові за-
ходи:

святкування Дня 
Перемоги (співу-
часть в заході облас-
ної держадміністра-
ції), Свято Покрови 
- День села;

Для дітей проводились дитячі ви-
стави: «Свинка Пепа», «Морозко» (до 
дня св. Миколая), новорічна вистава 
«Попелюшка». У наступному році ми 

збільшимо кількість подібних вистав.
Вихованці БК неодноразово брали 

участь в різноманітних змаганнях, зо-
крема вибороли перше місце в чемпі-
онаті Києва з Чарлідингу.

У цьому році ми розпочали ремонтні 
роботи в Будинку культури, які продо-
вжимо вже в наступному році.

Як і кожного року, біля Будинку куль-
тури встановлено новорічну ялинку. 

ФК «Межигір’я»
 У цьому році наші дві дорослі фут-

больні команди виграли чемпіонати в 
першій лізі Вишгородського району та 
у Вищій лізі міста Києва. 

Причому чемпіонат району команда 
виграла зі стовідсотковим результатом, 
здобувши перемоги у всіх матчах, а в 
чемпіонаті Києва вперше чемпіоном 
стала команда з сільською пропискою. 

З нагоди досягнення такого резуль-
тату в Будинку культури було проведе-

но святкове нагородження чемпіонів.
У дитячій футбольній школі протя-

гом року займалося до півтори сотні 
дітей. З кожним роком цей показник 
тільки збільшується.

У цьому році 5 наших дитячих ко-
манд грали в змаганнях чемпіонату Ки-
єва.

З сільського бюджету виділено 199,5 
тис. грн., за які  для дитячих команд 

придбано 109 спортивних костю-
мів, курток та шапок.

Будівництво дошкільного 
навчального закладу.

Перш за все хотів би нагадати 
громаді, чому раніше Новопетрів-
ською сільською радою не було 
розпочато будівництво ДНЗ.

Відповідно до висновку експер-
тизи проектно-кошторисної доку-
ментації від 2011 року вартість бу-
дівництва ДНЗ складала понад 26 
млн. грн. 

Враховуючи, що на той час мак-
симум з річного бюджету можна 
було витиснути на це будівництво 
40%, реальний строк будівництва за 
власні кошти сільського бюджету, 
складав би близько 10 років. 

Разом з цим, в нас була гостра 
необхідність здійснювати заміну во-
допроводів, адже знаходились вони в 
незадовільному стані, і за рік кількість 
поривів трубопроводів наближалася до 
сотні. Також рівень заасфальтованос-
ті доріг села був занадто низьким і т.д.

Зважаючи на це, та на те, що во-
допостачання для села важливіше, 
адже централізованим водопоста-
чанням користується 95% населен-
ня, які не мають ніякої альтернати-
ви, і звичайно, водопостачання – це 
першочергова потреба, тому зви-
чайно ми віддали перевагу фінансу-
ванню та виконанню робіт з рекон-
струкції водопровідної мережі та 
підняттю рівня благоустрою, тобто 
асфальтуванню.

Новопетрівською сільською радою 
за цей час замінено понад 20 км водо-
гонів та заасфальтовано стільки ж до-
ріг. Окрім цього, в належному стані 
утримувалось вуличне освітлення та 
надавалися дотації нашому комунгос-
пу, адже тариф на централізоване водо-
постачання в с. Нові Петрівці був зна-
чно нижчим від економічно обґрунто-
ваного.

Одночасно з цим, Новопетрівською 
сільською радою здійснювалося фінан-
сування (через цільові дотації район-
ному бюджету) ремонтних робіт полі-
клінічного відділення Новопетрівської 
районної лікарні та шкіл, реалізовува-
лись соціальні програми.

Але разом з тим, всі ці роки ми звер-
тались до обласної державної адміні-
страції з проханням виділити кошти з 
державного бюджету на будівництво 
ДНЗ, але коштів нам так і по цей день 
не виділили.

У цьому році ми переробили про-
ект дитячого садка та внесли зміни в 
проектну частину у зв’язку з тим, що 
впродовж цих років змінилися буді-
вельні норми.

Вартість будівництва, згідно висно-
вку держекспертизи, станом на 2016 
рік складає майже 71 млн. грн. 

Ми знову подали проект до департа-
менту капітального будівництва Київ-
ської обласної державної адміністрації, 
але ймовірність того, що держава ви-
ділить кошти для реалізації цього про-
екту, з огляду на те, що не виділялись 
кошти і в попередні роки, ми вважа-
ємо, невелика. Тому ми на бюджетній 
сесії, що відбулась 23 грудня, виділили 
з сільського бюджету 7,2 млн. грн. на 
початок цього будівництва. У січні буде 
оголошено тендер на визначення під-
рядної організації, що здійснюватиме 
будівництво ДНЗ, та розпочнемо цю 
роботу власними коштами сільського 
бюджету. Також розраховуємо на пере-
виконання нашого бюджету за 2016 рік 
і те, що зможемо в другому півріччі до-
виділити ще до 5 млн. грн.

За нашими розрахунками, першу 
частину проекту, а це будівництво бу-
дівлі, ми зможемо реалізувати впро-
довж 2 років. У подальшому, споді-
ваюсь, держава все-таки долучиться 
до фінансування будівництва нашо-
го дитячого садку. Якщо ні – будемо 
йти до кінця за кошти сільського бю-
джету.

Допомога закладам освіти, 
медицини та культури села.

Як і щороку, ми надавали допомогу 
закладам, які функціонують в нашому 
селі та утримуються за рахунок  район-
ного бюджету. 

У цьому році сільською радою ви-
ділялись кошти на харчування дітей 
наших загальноосвітніх шкіл, в тому 
числі і груп продовженого дня. Таким 
чином, сільська рада забезпечила сто-
відсоткове харчування учнів наших 
шкіл, загалом бюджету обійшлось це в 
705 тис. грн. 

Як казав раніше, 195,0 тис. грн. ви-
діляли на оздоровлення дітей. 

З сільського бюджету було профі-
нансовано утеплення та ремонт фаса-
ду ЗОШ №2 на суму 413,0 тис. грн. До-
поміг тут і наш депутат в Київській об-
ласній раді Буковський Роман, адже не 
вистачало близько 100 тисяч на повне 
завершення всіх робіт.

Профінансовано нами також при-
дбання та монтаж обладнання сис-
тем відеоспостереження у всіх трьох 
школах, загалом сума тут склала  
135,1 тис. грн.

У цьому році до свята Нового ро-
ку ми надали всім учням солодкі по-
дарунки.

Школі мистецтв ми виділили  
26,5 тис. грн. на придбання електроге-
нератора та бензопили.

Новопетрівській амбулаторії загаль-
ної практики сімейної медицини ви-
ділили з сільського бюджету 70,0 тис. 
грн.: 37,2 тис. грн. – на встановлення 
захисних решіток на вікна; 25,0 тис. – 
на ПММ, 20,0 тис. грн. – на ремонт ав-
томобіля 5,2 тис. грн. – на канцеляр-
ські товари,  10,0 тис. грн –придбання 
пральної машини, 6,7 тис. грн. – ме-
дичне обладнання. 

Новопетрівській районній лікарні 
виділяли 1,5 мільйони грн. на оплату 
заборгованості по капітальному ремон-
ту, який виконувався у 2015 році.

Робота КП «Новопетрів-
ський комбінат комунальних 

підприємств» та розвиток  
комунального господарства.

Як і в попередні роки, значні фінан-
сові ресурси місцевого бюджету були 
направлені на розвиток комунального 
господарства та його інфраструктури. 

Так, робота по заміні водопроводів 
(реконструкція) проводилась на 8 ву-
лицях, зокрема:

1 )  Л е р м о н т о в а  –  6 0 0  м  ( 
перепід’єднано 42 абоненти); 

2) Шевченка – 195 м (12 абонентів); 
3) Межигірська – 142 м (9 абонен-

тів); 
4) Українська (Петровського) – 198 

м (12 абонентів); 
5) Островського – 170 м (27 абонен-

тів); 
6) з’єднано мережі вулиць Ново-Ки-

ївська та Нова – 190 м (8 абонентів); 
7) Пушкіна – 90 м (1 абонент); 
8) Незалежності (50-річня Жовтня) 

– 150 м, (15 абонентів).
Також, на трьох вулицях збудовано 

нові водопроводи (раніше тут не було 
водопостачання), а саме:

1) Валківська – 671 м ( під’єднано 
19 абонентів);

2) Миру – 450 м (2 абоненти);
3) Марко Вовчка (Боженка) - 395 м 

(16 абонентів).
Таким чином, загальна довжина всіх 

реконструйованих та новозбудованих 
водопроводів у цьому році склала 3 250 
метри, приєднано та перепід’єднано до 
нових мереж загалом 163 абоненти.

Процес реконструкції нашої водо-
провідної мережі триває вже фактич-
но десять років. Виконується перший 
етап, який передбачає повну заміну 
трубопроводів на старих магістралях 

Юні межигірці

Оновлений фасад ЗОШ №2

Святкування Покрови



та будівництво нових на тих вулицях, 
де водопровід був відсутній. Так, за цей 
час, прокладено близько 32 км, зали-
шилось прокласти ще близько 12 кі-
лометрів.

Разом з цим у 2017 році Новопетрів-
ська сільська рада спільно з КП «Но-
вопетрівський комбінат комунальних 
підприємств» (далі – КП «НККП») па-
ралельно переходить до реалізації дру-
гого етапу реконструкції водопровідної 
мережі, який передбачає будівництво 
водонакопичувачів. 

Водонакопичувачі – це резервуари, 
які розташовуватимуться безпосеред-
ньо біля артезіанських свердловин, з 
яких вода з початку потраплятиме до 
накопичувача, а вже далі, за допомо-
гою потужних насосів, вона подавати-
меться у водопровідну мережу. Причо-
му тиск подачі регулюватиметься і буде 
можливість подавати воду з тиском до 
10 атмосфер.

По приблизним розрахункам, у разі 
подачі до мережі води з тиском в 7 ат-
мосфер, ми зможемо влітку (в період 
поливу) забезпечити водопостачання 
у всій мережі, навіть у віддалених точ-
ках магістралі. Скажімо, до кінця вули-
ці Шевченка, найвіддаленішої ділянки 
магістралі, в період поливу, при виході 
води з накопичувача, що на вулиці 1-го 
Травня, з тиском в 7 атмосфер, доходи-
тиме вода з тиском вже в 2 атмосфери. 
А якщо це буде не поливний період, а 
скажімо зима, то тут буде тих самих 7 
атмосфер. Хоча тоді потреба подачі во-
ди з таким тиском до мережі звичай-
но відпаде. Адже актуальною вона бу-
де лише при великих потребах у воді.

На сьогодні, до речі, влітку вода, яка 
подається з тиском до 3-х атмосфер з 
свердловин на вулиці 1-го Травня, не 
доходить не те що до кінця вул. Шев-
ченка, її на шляху туди розбирають на 
полив так, що її не має вже в кінці ву-
лиці Соборної (Ворошилова) та Ост-
ровського.

Але для того, щоб мережа могла 
прийняти воду з високим тиском, не-
обхідно замінити магістральні водо-
проводи в повному обсязі, тобто за-
кінчити перший етап реконструкції, 
інакше відбуватимуться пориви в міс-
цях старого водопроводу, адже він не 
здатен витримати тиск навіть в три ат-
мосфери.

Одночасно з цим, подача води че-
рез накопичувачі дозволить збільшити 
продуктивність роботи глибинних на-
сосів артезіанських свердловин, адже 
сьогодні вода подається прямо в мере-
жу, в якій зустрічається з уже існуючим 
там тиском, а буде подаватись вільним 
перекачуванням в резервуар без супро-
тиву тиску. По підрахункам, продук-
тивність свердловин, які подаватимуть 
воду в резервуар, у порівнянні до тих 
свердловин, що подають воду напря-
му в мережу, збільшиться на 10-15 %.

Щоправда при реалізації цього 
проекту дещо збільшаться витрати на 
електроенергію та утримання насо-
сно-силового обладнання, адже вода 
проходитиме вже через два насоси, а 
не один.

Позитивним моментом є й те, що 
у разі, якщо з певних причин вода не 
подаватиметься деякий час до мережі 

(скажімо буде призупинено подачу во-
ди на час проведення ремонтних робіт, 
але з практики так буває переважно че-
рез відсутність протягом кількох годин 
електроенергії), то після відновлення 
подачі води до мережі, мережа за раху-
нок можливості подачі води з накопи-
чувачів під більшим тиском, буде на-
повнюватися значно швидше, ніж на 
сьогоднішній день.

Новопетрівською сільською радою 
та Новопетрівським ККП в цьому ро-
ці виготовлено проектно-кошторисну 
документацію будівництва трьох на-
копичувачів - по вулиці 1-го Травня, 
на території колишніх радгоспних те-
плиць (накопичувач об’ємом 200 м2), 
по вулиці Комарова, біля ЗОШ№2 
(об’ємом 100 м2) та по вулиці Ново-
Київській (об’ємом 100 м2). Вартість 
будівництва накопичувачів понад 12 
млн. грн., тому в наступному році за-
плановано будівництво лише одного 
резервуара по вулиці 1-го Травня. Вар-
тість цього будівництва складе 4,8 млн. 
грн. Але для можливості його функціо-
нування необхідно замінити водопро-
води по вулицях Ватутіна та Старосіль-
ській (Блюхера), які знаходяться поруч 
і через які вода подається на інші ву-
лиці села. Зазначу, що саме на розмі-
щених тут свердловинах видобувається 
половина від загального об’єму води, 
що подається в мережу села. Цим по-
яснюється вибір першочергового бу-
дівництва накопичувача саме в цьому 
місці. 

Тому ми плануємо в наступному ро-
ці провести заміну водопроводів на ви-
щеназваних вулицях. Варто звернути 
увагу, що період проведення будівни-
цтва накопичувача та реконструкції 
водопроводів на цих двох вулицях за-
йме більше ніж півроку, тобто в наступ-
не літо в період поливу проблему з по-
кращенням стану водопостачання ще 
не буде вирішено.

У цьому році, завдяки прокладанню 
водопроводу з вулиці Ново-Київська 
до вулиці Нова,  вирішено пробле-
му водопостачання, що виникала як 
на вулиці Нова, так і в півтора десят-
ка абонентів по вулиці Свято-Покров-
ській, щороку тут існувала проблема з 
водопостачанням влітку. Залишилась 
ця проблема в половини абонентів ву-
лиці Шевченка. У другій половині ро-
ку ми збудували свердловину продук-
тивністю 25 м2 по вулиці Комарова, але 
реально вплив її на покращення ситу-
ації з водопостачанням ми не змогли 
оцінити тому, що це була вже осінь, і 
розбір води зменшився в порівнянні з 
літом. Але зважаючи на продуктивність 
свердловини, об’єм води, який пода-
ється до мережі, збільшився на 10%, 
що позитивно вплине на загальний 
стан водопостачання в селі. Проблеми 
з водопостачанням відчувались і на ву-
лицях, так званого «Посьолка», в тому 
числі і на вулиці Соборній (Ворошило-
ва), а також на вулицях Островського, 
Межигірській та Кузнечній (Щорса).

Впродовж року на магістральних 
водопроводах зафіксовано 27 пори-
вів. Найбільше поривів було на вули-
ці Ватутіна та Свято-Покровській - 8 
та 7 відповідно. Кількість поривів за 
рахунок оновлення мережі, звичайно, 

зменшується.
У 90 відсотках випадків – це пори-

ви на старих магістралях, як зазначе-
но вище, нам залишилось замінити 
близько 12 км трубопроводів. Це ма-
гістралі по вулицях Ватутіна, Свято-
Покровській, Горького, Гречка, Кня-
зя Святослава (Кірова), Межигірській, 
Старосільській, Незалежності та пров. 
Київському. Плануємо за три роки за-
кінчити заміну водопроводів села в по-
вному обсязі. Але тут все залежить від 
фінансування. Теоретично цю роботу 
можливо б було провести й за рік, ки-
нувши всі сили і ресурси саме на за-
вершення цієї роботи, але тоді дове-
лось би обмежити чи зняти повністю 
фінансування по інших необхідних для 
села роботах.

Протягом року придбано 3 (25м2) 
та відремонтовано 11 насосів. 8 разів 
довелось проводити заміну насосів на 
свердловинах села. Проведено ремонт 
4-х фекальних насосів на очисних спо-
рудах та КНС. 

На сьогоднішній день існує пробле-
ма з крадіжками люків від водопровід-
них магістральних колодязів. У цьому 
році КП «НККП» не дорахувались 15 
шт., у зв’язку з чим прошу односельчан 
не залишатися осторонь вказаної про-
блеми та уразі виявлення осіб, які ско-
юють вказане правопорушення, термі-
ново телефонувати в поліцію та в КП 
«НККП». 

Щороку ми відкладали роботи з об-
лаштування (огородження) територій 
свердловин, але необхідність в цьому 
звичайно є. У цьому році огороджено 
свердловину по вулиці Польова (побли-
зу колишнього засолочного цеху). У по-
дальшому цю роботу буде продовжено.

Тарифи на водопостачання 
та водовідведення

З 2013 року виконавчим комітетом 
Новопетрівської сільської ради не пе-
реглядалися тарифи на комунальні по-
слуги. За цей час, звичайно, складові 
тарифів значно зросли - це і заробітна 
платня, вартість електроенергії, при-
дбання, обслуговування та ремонт об-
ладнання. По наданим розрахункам 
КП «НККП», економічно обґрунто-
ваний тариф на водопостачання для 
населення вдвічі більший за існуючий 
при нульовій рентабельності (прибут-
ку підприємства). Наприкінці цього 
року виконавчим комітетом Новопе-
трівської сільської ради  затверджено 
нові тарифи. Вартість централізова-
ного водопостачання для населення 
збільшено лише на 15% і з нового ро-
ку вона складатиме 10,00 грн. за 1 м2 

води. Розрахункова ж собівартість од-
ного куб. метра води складає 16,70 грн. 
Тобто, як і раніше, різниця в тарифах 

компенсуватиметься КП «НККП» за 
рахунок сільського бюджету, у вигляді 
фінансування оплати електроенергії та 
ремонтів як водопроводів, так і насо-
сно-силового обладнання.

Вартість послуг з централізовано-
го водовідведення збільшилася сут-
тєво з 7,50 грн. до 12,00 грн. за м2. Це 
відбулося у зв’язку з тим, що собівар-
тість послуги на один куб. метр складає 
19,82 грн., а кількість абонентів значно 
збільшилась в порівнянні з 2013 роком, 
тому для сільського бюджету компен-
сувати різницю в тарифі є великим тя-
гарем, що не дозволить реалізувати ба-
гато інших інфрастукртурних проектів.   

Охорона здоров’я
Мабуть, мало є таких мешканців на-

шого села, хто не чув про ситуацію, яка 
склалася з Новопетрівською районною 
лікарнею, а це поліклінічне відділення 
та стаціонар.

Хочу трохи вдатися в історію цього 
питання, розповісти про причини, на-
слідки та подальші дії сільської ради у 
сфері охорони здоров’я.

Новопетрівська районна лікарня 
фактично є відокремленим підрозді-
лом Вишгородської ЦРЛ, яка є кому-
нальним закладом, засновником якого 
є Вишгородська районна рада.  

Впродовж останніх років зміцнен-
ня матеріально-технічної бази та на-
віть часткова оплата праці (як це бу-
ло в 2011-2012 роках) здійснювалося 
за рахунок сільського бюджету шля-
хом передачі цільових дотацій район-
ному бюджету. 

Питання закриття нашої лікарні 
стоїть на порядку денному вже не пер-
ший рік. Найгостріше це питання по-
стало з прийняттям Урядом та Мініс-
терством охорони здоров’я України 
актів про скорочення ліжко-місць до 
60 на 10 тис. населення, які були при-
йнятті на початку цього року, але це 
питання тоді вдалося, як виявилося в 
майбутньому, тільки відтермінувати.

Також хочу всім нагадати, що в кра-
їні продовжується реформа охорони 
здоров’я, її ефективність покаже тіль-
ки час. Відповідно до цієї реформи за-
клади охорони здоров’я поділяються 
на три ланки:

- Перша – це первина допомога, 
тобто сімейна медицина, в нашому селі 
вона вже працює;

- Друга – це вторинна допомога, 
яка надається в стаціонарних умовах 
- багатопрофільні лікарні інтенсивно-
го лікування, планового лікування на 
кшталт Вишгородської ЦРЛ; або на-
дається в амбулаторних умовах - кон-
сультативно-діагностичні підрозділи 
лікарень, центри з медичних консуль-
тацій та діагностики (консультативно-
діагностичні центри).

- Третинна (високоспеціалізована) 
медична допомога, тобто медичні ін-
ститути або обласна лікарня.

Відповідно до затвердженої Урядом 
концепції реформи фінансування сис-
теми охорони здоров’я України можна 
дійти висновку, що в 2017 році взага-
лі не передбачалося функціонування 
таких лікарень як наша. А з огляду на 
останні зміни в Бюджетному кодексі 
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України в районному бюджеті просто 
не буде коштів для неї.

Разом з цим, відповідно до вказаної 
концепції, запроваджується принцип 
«гроші ходять за пацієнтом» для сімей-
ної медицини з 1 липня 2017 року, а для 
всіх інших – з 1 січня 2018 року. Тобто 
кошти від держави за лікування паці-
єнта отримуватиме той медичний за-
клад, до якого хворий вирішить звер-
нутися. Звернувся і пройшов обсте-
ження чи лікування в Новопетрівській 
лікарні – сюди згодом за це надійдуть 
кошти, звернеться до Вишгорода чи 
якоїсь клініки в Києві за проведену ро-
боту – кошти отримає той відповідний 
медичний заклад.

 Але повернемося до нашої лікарні. 
Все почалося 25 серпня 2016 року, ко-
ли до Новопетрівської сільської ради 
звернулася фізична особа з пропози-
цією взяття в оренду недіючого корпу-
су Новопетрівської лікарні для розмі-
щення приватного медичного закладу. 
Також 26 серпня цього року до Ново-
петрівської сільської ради звернулося 
ТОВ «Перший столичний хлібозавод» 
з пропозицією взяття в оренду того ж 
корпусу Новопетрівської лікарні для 
розміщення гуртожитку.

В усних поясненнях вказані особи 
зазначили, що вже отримали попере-
днє погодження керівництва Вишго-
родської ЦРЛ та Фонду комунально-
го майна Вишгородського району на 
оренду вказаних приміщень.

Ще раніше в кінці 2014 та 2015 році 
з обласної адміністрації сюди навідува-
лись делегації, які вивчали можливість 
другий, нині не діючий корпус, вико-
ристати для створення в майбутньому 
обласного центра реабілітації учасни-
ків АТО та війни в Афганістані.

Мабуть, всі пам’ятають історію з на-
шим дитячим садком, який закрили в 
2003 році у зв’язку з відсутністю фінан-
сування. 

Тоді КСП ім. Ватутіна, якому він 
належав, передав його на баланс Виш-
городської РДА, яка в свою чергу, від-
крила в цьому приміщенні дитячий бу-
динок «Любисток». Звичайно, це була 
благородна мета для всього району і 
області, звідки надходять сюди діти, 
але як виявилося, окрім новопетрів-
чан. Фактично цим було позбавлено 
наше село єдиного дитячого садка. В 
подальшому, як виявилося, це була ве-
лика помилка, за яку тепер доводить-
ся всім нам дорого платити.  Як я вже 
казав, 71 млн. грн.,. і скоріше за все, з 
сільського бюджету.

Тоді в 2003 р. сільська рада не ма-
ла фінансової спроможності ані відре-
монтувати, ані утримувати цей садок. 
Та за кілька років з фінансовою спро-
можністю все змінилось, але примі-
щення вже було втрачено. Адже ні в 
кого рука не підніметься закрити ди-
тячий будинок.

Так само і у випадку з лікарнею, від-
дати приміщення для центру реабілі-
тації учасників АТО та війни в Афга-
ністані –  це означало, що дороги на-
зад вже не буде. Ці приміщення село 
б назавжди втратило. А село з кожним 
роком розростається і потреба в май-
бутньому для села в цьому приміщенні 
звичайно буде. Посудіть самі – поруч 

цієї лікарні знаходяться житлові маси-
ви Ягода, Молодіжний, Музейний, ді-
лянки соціальної сфери та ОСГ 1,2,3,4, 
які в майбутньому буде переведено під 
забудову. Разом тут буде понад півтори 
тисячі будинків, в яких проживатиме 
до 4 тис. людей. Звичайно буде потре-
ба в розширенні лікарні. 

Ми втратили садок, віддавши його 
державі, яка в свою чергу, вже стільки 
років не виділяє кошти на будівництво 
нового, і от зараз ми виділяємо з сіль-
ського бюджету кошти на його будів-
ництво. Так ще була загроза втратити 
приміщення лікарні. І повірте – дове-
лось би її будувати в майбутньому зно-
ву за свої кошти. 

Щоправда в цьому році питання що-
до створення цього центру, наскіль-
ки мені відомо, не піднімалось, але 
з’явились бажаючі взяти приміщення 
в оренду. Тому з метою недопущення 
цієї ситуації Новопетрівською сіль-

ською радою відмовлено в задоволен-
ні пропозицій, які надійшли від вказа-
них вище осіб щодо оренди майна та 
здійснено ряд заходів стосовно оформ-
лення права власності на будівлі Но-
вопетрівської лікарні за територіаль-
ною громадою села. В цьому випадку 
ми зіграли на випередження. Разом з 
цим звертаю увагу, що право власнос-
ті на ці будівлі ніколи не за ким не бу-
ло зареєстровано, що дозволило нам це 
зробити. 

Вишгородська ЦРЛ звернулася за 
поясненням до Новопетрівської сіль-
ської ради стосовно оформлення права 
власності на будівлі лікарні, на що ми 
надіслали пропозицію Вишгородській 
ЦРЛ про оренду цього комплексу за 1 

грн. на рік. Відповіді вони так нам і не 
надали. 

У подальшому під час зустрічі з ке-
рівництвом Фонду комунального май-
на та Вишгородської ЦРЛ нам стало ві-
домо, що дійсно потенційні орендарі 
звернулися до них та практично вже 
вирішили це питання, але вони дізна-
лися, що майно не належить до кому-
нальної власності району, що зробило 
будь-які подальші дії щодо оренди не-
можливими.

Під час цієї зустрічі керівництво 
Вишгородської ЦРЛ нам повідомило, 
що вони подавати на акредитацію наш 
лікувальний заклад не будуть і його за-
криють, пояснюючи це тим, що в них 
не має документів на приміщення. То-
ді постає питання, а як вони пройшли 
акредитацію в 2013 році, в 2010 і т.д., 
оскільки в них документів на ці будів-
лі також не було.   

Також керівництво Фонду кому-

нального майна району повідомило, 
що наразі Фондом вживається ряд за-
ходів стосовно корпоратизації всіх під-
приємств та закладів, які належать до 
комунальної власності району для по-
дальшого перерозподілу корпоратив-
них прав між громадами району. Але це 
якось дивно виглядає: Новопетрівська 
сільська рада одна з трьох, хто власне 
формує районний бюджет, а нас про-
сто використовують, як це було з дитя-
чим садком. Разом з цим, керівництво 
районну прекрасно розуміє, що кому-
нальної власності району в недалекому 
майбутньому взагалі не буде, у зв’язку 
з об’єднанням громад,  і відповідно до 
законодавства, заклади та підприєм-
ства району будуть передані у власність 

об’єднаним територіальним громадам, 
яких вони обслуговують.    

Таким чином, доля Новопетрівської 
районної лікарні поки що не відома, 
але маю надію, що у керівництва ра-
йону хватить розсудливості не ліквідо-
вувати її до отримання ліцензії вже на-
шим закладом охорони здоров’я.  Що я 
маю на увазі. Після отримання інфор-
мації, що Вишгородська ЦРЛ не зби-
рається подавати документи на акре-
дитацію нашої лікарні, нами розпочато 
роботу щодо створення комунально-
го закладу охорони здоров’я, але вже 
сільського. Нам виявили бажання до-
помогти в його організації працівники 
Міністерства охорони здоров’я Укра-
їни. За результатами попередніх кон-
сультацій, з ними нам запропоновано 
створити  консультативно-діагностич-
ний центр. Це заклад охорони здоров’я 
вторинної допомоги, який надає ліку-
вання в амбулаторних умовах та має 
вузькопрофільних лікарів.

З метою захисту конституційних 
прав новопетрівчан на належний рі-
вень медичної допомоги та наявні фі-
нансові ресурси сільського бюджету 
Новопетрівська сільська рада 23 груд-
ня 2016 року прийняла рішення про 
створення Новопетрівського медич-
ного консультативно-діагностично-
го центру. Наразі здійснюється пошук 
керівника цього закладу та проводять-
ся подальші консультації з Міністер-
ством охорони здоров’я стосовно пе-
реліку медичних послуг, які будуть 
надаватися цим закладом та переліку 
вузькопрофільних лікарів, щоб наш 
заклад працював в рамках вищевказа-
ної реформи. Після укомплектування 
штатів та подання документів на від-
повідну ліцензію, будемо звертатися до 
Вишгородської районної ради стосов-
но передачі приміщення поліклінічно-
го відділення в комунальну власність 
нашої громади. Я думаю, що депутати 
районної ради нам не відмовлять.

У подальшому за рекомендаціями 
того ж міністерства нам прийдеться 
взяти під свою опіку і сімейну меди-
цину, що є доцільним, оскільки як я 
казав раніше, ми і так фінансуємо по-
кращення їх матеріально-технічної ба-
зи. В 2017 році заплановано в сільсько-
му бюджеті цільова дотація районному 
бюджету в розмірі 100,00 тис. грн. на 
придбання інвентарю та паливо-мас-
тильних матеріалів для Новопетрів-
ської амбулаторії загальної практики 
сімейної медицини.

Таким чином, на території села в 
любому випадку залишиться заклад 
охорони здоров’я, який буде фінансу-
ватися з сільського бюджету та нада-
вати якісні медичні послуги як ново-
петрівчанам, так і старопетрівчанам.  

Претензійно-позовна  
діяльність Новопетрівської 

сільської ради
Новопетрівською сільською радою 

впродовж 2016 року здійснено пред-
ставництво громади по 75 судових 
справах, з них переважна більшість у 
Вишгородському районному суді – 46 
справ.

Основна маса цивільних справ, а 
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це 33 справи, були стосовно визна-
ння права власності на спадкове май-
но спадкоємцями, де Новопетрівська 
сільська рада виступає третьою сторо-
ною. 

Разом цим варто відмітити деякі 
справи, по яким Новопетрівська сіль-
ська рада виступає стороною, а це:

1) за позовом Новопетрівської сіль-
ської ради до Головного управління 
Держгеокадастру у Київській області та 
48-ми фізичних осіб про витребування 
земельних ділянок з незаконного воло-
діння цих осіб (про цей позов розповім 
пізніше, справа знаходиться в процесі 
розгляду);

2) за позовом Новопетрівської сіль-
ської ради до ТОВ «ТАНТАЛІТ» про 
визнання укладеними договорів па-
йової участі на загальну суму близько  
21,5 млн. грн. (пайова участь за будів-
ництво комплексу «Межигір’я» та ба-
гатоквартирного будинку, справа зна-
ходиться в процесі розгляду);

3) за позовом Новопетрівської сіль-
ської ради до фізичної особи-підпри-
ємця Опанасенка О.П. про стягнення 
1,3 млн. грн. недоотриманої орендної 
плати (особа не сплачує орендну плату 
за користування земельною ділянкою 
під складами по провул. 1-го Травня з 
2013 року, справа знаходиться в проце-
сі розгляду); 

4) за позовом колишнього секретаря 
Бабенко Л.О. до Новопетрівської сіль-
ської ради про поновлення на роботі та 
стягнення заробітної плати у зв’язку з 
невиконанням рішення суду 256 тис. 
грн. (програна в апеляційній інстанції, 
на разі знаходиться на розгляді у Ви-
щому адміністративному суді Україні);

5) за позовом Вишгородської ра-
йонної прокуратури в інтересах Но-
вопетрівської сільської ради до фізич-
ної особи про стягнення коштів па-
йової участі на загальну суму близько  
148 тис. грн. (програна в першій ін-
станції, однак апеляційна та касаційна 
інстанція були на стороні Новопетрів-
ської сільської ради та прокуратури).

Як я наголошував раніше, найваго-
мішою судовою справою, в якій сіль-
ська рада являється стороною – це є 
позов про повернення в комунальну 
власність громади землі, яка незакон-
но відведена Держземагенством у 2013 
році. Ця справа тягнеться вже з червня 
2014 року. До цих земель в тому числі 
входить територія навколо озера Кане-
во. Якщо не скасувати право власності 
на цю землю – про озеро Канево мож-
на забути, тому що там земельні ділян-
ки відведені таким чином, що повністю 
перекривають доступ до озера, взявши 
його разом з орендованої територією в 
кільце. 

Коротко розкажу про суть спору. У 
2013 році Держземагенством у Київ-
ській області були виділені земельні ді-
лянки на цій території, яка на той час 
була за межами нашого села. Ці ділян-
ки тоді отримали громадяни України, 
які не мають ніякого відношення до 
нашого села. Переважно це мешканці 
міста Києва та Овруча Житомирської 
області. Багато з них мають однако-
ві прізвища, це звичайно дає підстави 
вважати, що ці громадяни є просто під-
ставними особами, в порушення вста-

новленої законом процедури. Додає в 
цьому впевненості й те, що ці ділянки 
в подальшому були переоформленні 
на одну людину. Частину ділянок вже 
продали іншим громадянам. Відзна-
чу, що цими зацікавленими особи, пе-
редбачаючи свій програш в судовому 
процесі, розгорнуто справжню медій-
ну атаку в засобах масової інформації, 
в мережі Інтернет. Зокрема в соціаль-
ній мережі фейсбук опубліковано де-
кілька десятків статей з різноманітною 
інформацію, направленою проти мене, 
як сільського голови. Надруковано де-
кілька замовних статей в районній га-
зеті «На самом деле». Підготовлено ряд 
репортажів, які показано на телекана-
лі «Еспресо ТВ». Зазначу, що в усіх цих 
матеріалах викладалася не достовірна 
або перекручена інформація. 

Зауважу, що ця компанія по дискре-
дитації мене та сільської ради не дося-
гла бажаного результату. Ми не підда-
лись на ці провокації, а продовжували 
і продовжуємо свою діяльність, на-
правлену на повернення цих ділянок 
до комунальної власності. Мабуть, це 
вже зрозуміли і замовники цих матері-
алів, або можливо жалкують надалі за-
трачати на цю роботу коштів, тому що 
в останні два місяці в будь-яких ЗМІ 
не виходять більше статті та репортажі.

Я вірю, що в 2017 році ми все-таки 
виграємо цю справу, що надасть нам 
можливість виділити земельні ділянки 
нашим учасникам АТО 3-ої хвилі.  

Мені, звичайно, шкода людей, які 
придбали там ділянки, затративши 
чесно зароблені кошти свого сімейного 

бюджету, але більшість осіб, які там ку-
пили землі, а це особливо в 2015-2016 
роках, були в курсі цих судових справ, 
і як на мене, купували цю землю фік-
тивно, тобто задля створення «масов-
ки», оскільки більшість земельних ді-
лянок куплена громадянами по занад-
то низькій ціні, яка складала близько 
60 тис. грн. за 12 сотих, що не може не 
викликати запитання. Але є там і такі 
люди, які повірили запевнянням шах-
раїв, що там все добре.  

Користуючись нагодою, можу пора-
дити цим людям тільки одне – розри-
вати договори купівлі-продажу та по-
вертати свої гроші.

Разом з цим, «горе-бізнесмени» 
вже ні чим не гребують. Спочатку бу-
ли тільки погрози, але вже дійшло до 
фізичної розправи над працівниками 

сільської ради. Хочу попередити цих 
осіб, що ні мене, ні працівників сіль-
ської ради цим не залякаєш, і ми бу-
демо боротися до переможного кінця.

Також хочу поділитися планами ро-
боти Новопетрівської сільської ради у 
цій сфері на 2017 рік. 

Новопетрівською сільською радою 
готуються до подачі в суди наступні 
справи:

- 11 позовних заяв до фізичних та 
юридичних осіб про визнання догово-
рів пайової участі, укладеними на за-
гальну суму близько 3,3 млн. грн., (сто-
совно осіб, які здійснили будівництво 
житлових будинків площею більше 300 
кв. м. або комерційної нерухомості та 
не відповідні договори пайової участі, 
тут ми працюємо спільно з органами 
прокуратури);

- 1 позовна заява до ТОВ «Моноліт-
НН» про визнання договору оренди 
землі не дійсним (це оз. Канево);

- 10 позовів до юридичних та фізич-
них осіб (орендарів земельних ділянок 
комунальної власності) про стягнення 
недоотриманої орендної плати по до-
говорах оренди землі (орендарі не здій-
снювали індексацію орендної плати);

- 5 позовів до юридичних та фі-
зичних осіб про визнання укладени-
ми змін до договорів оренди землі (у 
зв’язку з відмовою орендарів земель-
них ділянок, які увійшли в межі села 
переукладати договори оренди).

- близько 30 позовних заяв про ви-
требування земельних ділянок з не-
законного володіння фізичних та 
юридичних осіб стосовно земель, які 

увійшли в межі села та незаконно від-
ведені як Вишгородською райдержад-
міністрацією, так і Держземагенством 
(а це землі навколо оз. Канево та так 
звані землі фермерств, які відведені 
протягом 2008-2013 років, теж працю-
ємо спільно з органами прокуратури).

Звичайно, роботи багато, але маю 
надію, що позитивне вирішення цих 
справ хоча б на 50 відсотків значно по-
повнить Новопетрівський сільський 
бюджет та надасть додаткові можли-
вості в реалізації програм розвитку на 
2017 рік.  

Фінансова та  
бюджетна політика

Запорука успішного розвитку села 
– це наповнений бюджет. У цьому ро-

ці великі зусилля були спрямовані на 
збільшення його обсягу. Незважаючи 
на складні економічні умови, бюджет 
Новопетрівської сільської ради забез-
печив приріст доходної частини. І на 
кінець року ми вийшли на показник 
його виконання в понад 200% від за-
твердженого на початок року. Тако-
го показнику було досягнуто вдруге за 
останні десять років. Таким чином, за 
11 місяців 2016 року доходи сільського 
бюджету склали 26,068 млн. грн., при 
запланованих доходах на 2016 рік 13,6 
млн. грн.  

Основний приріст доходів надійшов 
в основному по платі за землю, а це зе-
мельний податок та орендна плата за 
землю, який відбувся за рахунок про-
веденої роботи сільської радою в 2015 
стосовно внесення змін до діючих до-
говорів оренди землі, індексації норма-
тивної грошової оцінки в 2015 році та 
спільній роботі з Вишгородською ОДПІ 
стосовно виявлення об’єктів оподатку-
вання земельним податком, що додат-
ково принесло в сільський бюджет ста-
ном  на 01.11.2016 рік 4,47 млн. грн.

Так, Новопетрівською сільською 
радою направлено до Вишгородської 
ОДПІ по земельному податку інформа-
цію стосовно об’єктів оподаткування 
та платників, які раніше не сплачували 
цього податку на загальну суму в розмі-
рі 4,25 млн. грн. за 2016 рік та 930 тис. 
грн. недоотриманого податку за 2015 
рік. Робота продовжується, але багато 
платників цього податку ще не викона-
ли свого обов’язку щодо його сплати. 
Таким чином, на сьогодні заборгова-
ність землевласників, а це в основному 
власники земельних ділянок комерцій-
ного призначення та під житлову забу-
дову площею понад 0,3 га. (близько 60 
юридичних та фізичних осіб), складає 
орієнтовно 3,7 млн. грн.

Одночасно з цим, Новопетрівською 
сільською радою продовжується робо-
та з орендарями земельних ділянок ко-
мунальної власності, про що я казав в 
розділі претензійно-позовної роботи 
сільської ради, що призведе до додат-
кових надходжень в сільський бюджет 
в 2017 році орієнтовно 2,5 млн. грн.

У 2016 році, знову таки, завдячую-
чи спільній роботі Новопетрівської 
сільської ради та Вишгородської ОД-
ПІ нараховано та направлено інформа-
цію до інших податкових органів сто-
совно платників податків та об’єктів 
оподаткування податком на нерухо-
ме майно, відмінного від земельної ді-
лянки на загальну суму 5,24 млн. грн.. 
З них сума податку не сплачена в 2015 
році (за 2014 рік) – 460 тис. грн., під-
лягає сплаті в 2016 році (за 2015 рік) 
– 910 тис. грн., та в 2016 році (підля-
гає сплаті 2017 році) – 3,9 млн. грн. На 
сьогоднішній день платниками цьо-
го податку сплачено лише 800,0 тис. 
грн., в основному це юридичні особи, 
власники нежитлової нерухомості. Од-
нак більшість фізичних та юридичних 
осіб, власників  житлової нерухомос-
ті, також ще не здійснили оплати цього 
податку. Таким чином, до кінця  цього 
та на початку наступного року ми ще 
очікуємо близько 500,00 тис. грн. цього 
податку. У порівняні з плановими по-
казниками перевиконання по цьому 
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податку склало більше 500,0 тис. грн., 
що, як я сказав раніше, не є межею, а 
в порівнянні з 2015 роком, то взагалі – 
небо і земля. У минулому році надхо-
дження склали всього лише 60,0 тис. 
грн, тому що в податкових органах вза-
галі була відсутня інформація). У цьо-
му році, у зв’язку з відкриттям відділу 
реєстрації та посвідчень в Новопетрів-
ській сільській раді з’явився доступ до 
багатьох баз даних, в том числі по не-
рухомому майну.

У цьому році приємно порадува-
ли підприємці нашого села, платники 
єдиного податку, які сплатили до сіль-
ського бюджету станом на 01.12.2016 
року 4,7 млн.грн., що на 1,97 більше в 
порівняні з минули роком, за що їм ве-
лика вдячність. 

Ще одним джерелом доходів нашого 
сільського бюджету є досить супереч-
ливий для наших підприємців податок 
- це акцизний збір з продажу підакциз-
них товарів, таких як паливо-мастильні 
матеріали, тютюнові та алкогольні ви-
роби, а це 5 відсотків від вартості, які 
пересічні громадяни сплачують при 
купівлі підакцизних товарів. Відповід-
но до законодавства він повинен бути 
сплаченим до сільського бюджету про-
давцем цих товарів, але багато з наших 
підприємців чомусь про це забувають. 
Таким чином, основними платниками 
цього податку є супермаркет «ФОРА» 
та дві АЗС (БРСМ та ОККО), які про-
тягом року заплатили акцизного подат-
ку на загальну суму майже 6 млн. грн., 
що в порівняні з усім 2015 роком біль-
ше на 2,7 млн. грн. Усі інші разом взяті 
торгові точки, а це 35 магазинів спла-
тили акцизного податку лише 30,0 тис. 
грн. По орієнтовним оцінкам наш бю-
джет тут недоотримав більш ніж міль-
йон гривень. Влітку ми проводили збо-
ри з підприємцями-платниками цьо-
го податку, але це ніякого результату 
не дало. 

Відповідно до податкового кодексу 
України адміністрування та контроль 
за повнотою та своєчасністю сплати 
податків і зборів належить до виключ-
ної компетенції податкових органів. 
Таким чином сільська рада позбавле-
на будь-яких законних важелів впливу 
на підприємців.

Але ще раз повторюсь – шановні 
підприємці, сплачуйте акцизний збір, 
оскільки він сплачується покупцями, а 
від ваших податків залежить розвиток 
нашого села.

До не податкових надходжень відно-
ситься плата за розміщення тимчасо-
во вільних коштів спеціального фонду 
сільського бюджету від втрати родю-
чості ґрунтів, а це 1,3 млн. грн., за роз-
міщення яких в державному ПАТ «Ук-
ргазбанк» сільський бюджет поповнив-
ся на 180 тис. грн. 

Також в 2016 році Новопетрівська 
сільська рада почала надавати ряд 
платних адміністративних послуг, від 
надання яких в сільський бюджет на-
дійшло близько 136,0 тис. грн.        

Зважаючи на вищевикладене та 
спільну нашу роботу з податковими 
органами, маю надію, що в 2017 році 
доходи сільського бюджету зростуть до 
35 млн. грн., що надасть можливість 
реалізувати всі проекти, які ми перед-

бачили на 2017 рік та буде можливість 
додатково направити кошти, як я вже 
казав, на будівництво дитячого садку.

Разом з цим нагадую, що відповід-
но до рішень Новопетрівської сільської 
ради від місцевих податків, а саме зе-
мельного податку та податку на неру-
хоме майно відмінне від земельної ді-
лянки, фактично звільнені 95 відсотків 
власників житлових будинків та зе-
мельних ділянок на території нашого 
села. Це пов’язано  з запровадженням 
пільг для власників будинків площею 
до 250 кв. м (при встановлених зако-
ном 120 кв. м) та власників земельних 
ділянок для житлового будівництва (це 
ті, які не відносяться до пільгових ка-
тегорій громадян (пенсіонери за віком, 
учасники бойових дій, інваліди тощо) 
загальною площею до 0,25 га (при від-
сутності встановлених законом пільг). 
На підтвердження правомірності за-
стосування вказаних пільг Новопетрів-
ською сільською радою отримано від-
повідне роз’яснення Державної фіс-
кальної служби України. 

Якби ми не встановили ці пільги, 
то наповнення бюджету було б зна-
чно більшим, але за рахунок фактично 
кожної сім’ї Нових Петрівець, тому ми 
цей податок знівелювали таким чином, 
що він фактично став податком на роз-
кіш і сплачують його в нашому селі ті, 
хто має великі будинки в понад 250 м².

 Також Новопетрівською сіль-
ською радою, враховуючи спад еконо-
міки України та зробивши крок на зу-
стріч бізнесу, встановлено орендарям 
земельних ділянок комунальної влас-
ності ставку орендної плати на рівні 
7% від нормативної грошової оцінки на 
період 2015-2017 роки, а починаючи з 
01.01.2018 року орендарі будуть спла-
чувати 12%.  Таку пільгу ми встанови-
ли тільки добросовісним платникам 
орендної плати, а це 70 % від оренда-
рів. Тим, з якими ми договори оренди 
укладали в судовому порядку, звичай-
но таку пільгу не отримали і сплачують 
максимально можливу орендну плату. 
Це зокрема райспоживспілка ( 9 діля-
нок) та ПП Опанасенко.

23 грудня на сесії сільської ради за-
тверджено «Програму соціально-еко-
номічного розвитку села на 2017 рік», 
якою передбачено фінансування на-
ступного: допомога ЗОШ на харчуван-
ня дітей, всього орієнтовно на рік бу-
де потрібно близько 800 тис. грн., поки 
що ми виділили 399 тис.грн.. До речі, 
кошти на харчування дітей в нашому 
районі виділяє лише дві сільські ради, 
в тому числі і ми, в тому ж Вишгороді 
діти в школах не харчуються.

На придбання путівок для відпочин-
ку школярів передбачили 195,0 тис.грн.

Ремонт роздягалень та сходів в ЗОШ 
№1 – 100,0 тис. грн., ЗОШ №2 – 100,0 
тис. на придбання оргтехніки та 60,0 
тис. грн. – ремонт підлоги у 2-х класах.

ЗОШ №3 – 195,0 тис. на ремонт 
їдальні, в тому числі повну заміну під-
логи.

Новопетрівській амбулаторії загаль-
ної практики сімейної медицини (бен-
зин, медикаменти, канцелярія) - 100,0 
тис. грн.

На програму «Турбота» одноразова 
допомога онкохворим, погорільцям, 

учасникам АТО на поховання – 392,0 
тис. грн.

На БК – 285,0 тис. грн. (ноутбук, 
решітки на вікна, монтаж-демонтаж 
ялинки, придбання штор на сцену, 
придбання звукопідсилюючого об-
ладнання).

315,0 тис. грн на ФК – це переважно 
спортивний одяг.

Програма ЦСССДМ «Підтримка 
сім’ї» - 170,0 тис. грн.

На благоустрій села – 2 536,2 тис. 
грн. Це безкоштовний вивіз сміття, 
спилювання та кронування дерев, об-
слуговування та ремонт мереж вулич-
ного освітлення, оплата за електрое-
нергію на це освітлення, грейдеруван-
ня та ямковий ремонт доріг, чищення 
доріг від снігу, ремонт та придбан-
ня нових елементів на дитячі май-
данчики, придбання та встановлен-
ня табличок-вказівників вулиць села, 
встановлення інформаційних стендів 
під розміщення оголошень та рекла-
ми, косіння трави по центральній та 
Ватутіна вулиці, ліквідація осередків 
амброзії.

Новопетрівському ККП загалом 
протягом року плануємо виділити 9 
348,0 тис. грн. Але поки що виділили 
лише 1 650 тис. грн., а решту - в 2017 
році з залишку 2016 року та перевико-
нання бюджету.

Послуги електропостачання – 
1400,0 тис. грн.

Часткова заміна водопроводів (від 
150 до 250 м), поточний ремонт по ву-
лицях Межигірська – 195,0 тис. грн., 
Шевченка – 198,0 тис. грн.,   Україн-
ська (Петровського) – 150,0 тис. грн.,  
Князя Святослава (Кірова) – 195,0 
тис. грн.,  Горького –194,0 тис. грн., 
Гречка – 196,0 тис. грн.,  Ватутіна – 
194,0 тис. грн.,  Старосільська (тут по-
вна заміна водопроводу) – 1490,0 тис. 
грн. Будівництво водонакопичува-
ча – 4 792,0 тис. грн.   Поточний ре-
монт фекальних насосів – 49,0  тис. 
грн., артезіанських насосів – 45,0 
тис. грн., капітальний ремонт госпо-
дарських приміщень – 100,0 тис. грн. 
Проектно-кошторисна документація 
реконструкції від вулиці 1 Травня до 
Ватутіна – 150,0 тис. грн.

Підсумки
Робота апарату, депутатського 

корпусу та виконавчих органів сіль-
ської ради були злагодженими та 
продуктивними, що дозволило за-
безпечити належне виконання функ-
цій сільської ради в сфері надання 
адміністративних послуг та реалізу-
вати намічені заходи з благоустрою 
та розвитку комунального господар-
ства.

Новопетрівська сільська рада мак-
симально скористалися можливістю 
взяття на себе повноважень від орга-
нів державної влади в сфері реєстра-
ціі нерухомості, бізнесу та місця про-
живання, що дозволило нашим одно-
сельчанам отримувати ці послуги в 
себе в селі, але на жаль, сільська ра-
да так і не отримала повноваження в 
сфері містобудування, хоча всі необ-
хідні умови для цього нами створе-
ні. Але тут варто зазначити, що жодна 

сільська рада в країні цього поки що 
не зробила, ці повноваження в цьому 
році отримували тільки міста та дея-
кі селища.

Соціальний захист та підтримку ка-
тегоріям населення, що його потре-
бують, надано належним чином та в 
повному обсязі відповідно до їх звер-
нень.

Рівень благоустрою села значно 
покращено - збільшено потужність 
освітлення центральної вулиці, а осо-
бливо пішохідних переходів. На інших 
вулицях теж розпочато роботу щодо 
покращення рівня освітленості, яку 
буде завершено за рік-півтора. Част-
ково вирішено проблему аварійності 
на вулиці Свято-Покровська, шляхом 
встановлення регульованих пішоход-
них переходів (світлофори). Заасфаль-
товано дороги на семи вулицях, про-
ведено ямковий ремонт та грейдеру-
вання. Але ще багато доріг потребують 
улаштування твердого покриття, в то-
му числі і на нових житлових масивах 
(«Ягода» та «Польовий»), які в остан-
ні роки суттєво забудувались, але там 
усе-таки доведеться чекати черги на 
асфальтування за рахунок сільсько-
го бюджету, після доріг старої части-
ни села.

Відносно не багато залишилось нам 
для повного завершення реконструк-
ції водопровідного господарства, що за 
кілька років дозволить вирішити про-
блему зі стабільним водопостачанням 
в літній період.

Як і в попередні роки, сільська рада 
підтримувала заклади освіти, медици-
ни та культури, що розташовані в селі 
та утримуються за рахунок районного 
бюджету. Це і придбання необхідного 
обладнання, паливно-мастильних ма-
теріалів, медикаментів, але в переваж-
ній більшості це оплата ремонтно-бу-
дівельних робіт.

На жаль, з районного бюджету, в 
останні три роки, кошти не виділя-
лись на ремонтно-будівельні роботи 
на об’єктах комунальної власності як 
нашої громади, так і районної влас-
ності, які знаходяться в нашому селі 
(окрім часткового фінансування ре-
монту приміщення поліклінніки), у 
зв’язку з чим ці витрати лягли тяга-
рем на сільський бюджет. Складаєть-
ся таке враження, що районна влада 
самоусунулася від виконнання покла-
дених на неї функцій в нашому селі, 
не зважаючи на те, що наше село од-
не з трьох населених пунктів Вишго-
родського району, яке власне формує 
районний бюджет. Одночасно з цим 
іншим дотаційним селам відповідне 
фінансувалися надавалось. Сподіва-
юсь, що в майбутньому районна влада 
все-таки зважить на внески кожного 
населеного пункту і хоча б пропорцій-
но до його вкладу буде фінансувати ті 
ж комунальні заклади районної ради, 
які знаходяться в селі, що в свою чер-
гу вивільнить значні кошти сільсько-
го бюджету. 

В наступному році ми плануємо 
проводити свою діяльність не ниж-
че цьогорічного рівня та головним за-
вданням на наступний рік для нас усе-
таки буде збереження в селі лікарні та 
початок будівництва дитячого садка. 
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Цієї осені виповнилося 10 років 
від початку роботи Новопетрів-
ського сільського центру соціаль-
них служб для сім’ї, дітей та моло-
ді. Цей заклад було створено для 
надання соціальних послуг дітям, 
молоді та сім’ям, які перебувають 
в складних життєвих обставинах, а 
також  для профілактики правопо-
рушень, для пропаганди ведення 
здорового способу життя та заохо-
чення до відповідального батьків-
ства.

Директор центру соціальних 
служб Тетяна Володимирівна Кот за-
просила на десятирічний ювілей всіх, 
хто причасний до його роботи. Під-
порядковується Новопетрівський 
СЦССДМ Новопетрівській сільській 
раді. Тож перше привітальне слово по 
праву було надано сільському голові 
Радіону Старенькому, який приві-
тав колектив з ювілеєм, подякував за 
плідну  працю, високий професіона-
лізм та пообіцяв, що сільська рада й 
надалі підтримуватиме та сприятиме 

розвитку діяльності центру соціаль-
них служб, адже, як показав час, його 
робота дійсно потрібна селу і вона 
має свої значні позитивні результати.

Далі зі своїми вітальними слова-
ми виступали колишні працівники 
центру, партнери, благодійники, 
друзі.  Багато теплих слів було ска-
зано на честь керівництва та спеці-
алістів центру. Завдяки фотослай-
дам присутнім вдалося поринути у 
ті часи, коли соццентр розпочинав 
свою роботу, згадати всіх праців-
ників, які в той чи інший період 
працювали в його стінах, побачи-
ти реалізацію соціальних програм, 
якими центру соціальних служб 
вдалося залучити велику кількість 
новопетрівчан. Завдяки успішним 
програмам, найпопулярніші се-
ред яких «Батьківство в радість», 
«Школа для вагітних», слава про 
наш центр вийшла вже давно за 
межі села Нові Петрівці та навіть 
району. За свого правління до Но-
вопетрівського центру соціальних 

служб приїжджали міні-
стри соціальної політики 
Сергій Тігіпко у 2012 році 
та Наталія Королевська у 
2013 році, аби ознайоми-
тися з діяльністю центру 
та на його базі продовжу-
вати впровадження со-
ціальної роботи в україн-
ських селах. Такий інтерес 
до нашого центру був на-
самперед викликаний тим, 
що він став першим і на 
сьогоднішній день зали-
шається єдиним подібним 
закладом у Київській об-
ласті. Спеціалісти нашого 
центру також неоднора-
зово їздили ділитися сво-
їм досвідом та переймати 
інші знання до зарубіжних 
країн.

Багато змінилося за десять років. 
Найперше хочеться згадати керів-
ників. Їх до Тетяни Володимирів-
ни було троє: 2006-2007 – Богдан 

Тетяна Анатоліївна, 2007-2008 – 
Солодовнік Наталія Миколаївна, 
2008-2014 – Правдива Ірина Олек-
сандрівна. Кожен з них зробив свій 
важливий вклад в роботу центру. 
Також варто наголосити, що з цьо-
го року центр соціальних служб 
працює у новому приміщенні, яке 
люб’язно надала Міжнародна ор-
ганізація Партнерство «Кожній ди-
тині» і з якою наш соццентр тісно 
співпрацює всі десять років своєї 
діяльності.

Цього дня директор центру Тетя-
на Володимирівна вручила багато 
подяк, намагаючись згадати всіх, 
хто має відношення до роботи цен-
тру соціальних служб. 

Двері Новопетрівського центру 
соціальних служб завжди відкри-
ті для всіх, кому необхідна психо-
логічна, соціально-педагогічна, ін-
формаційна, соціально-економічна, 
юридична чи соціально-медична 
допомога. Звертайтеся за адресою:  
вул. Європейська, 12, тел. 096 399 15 68.
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ГРАФІК ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ  
НА I КВАРТАЛ 2017 РОКУ

по суботах
[10 Вт.] 21 січня 

4, 18 лютого  
4, 18 березня

Свято-Покровська, Островського, Межигірська, 
Шевченка

по середах
11, 25 січня  
8, 22 лютого  

[7 Вт.] 22 березня

Горького, Князя Святослава (Кірова), Набережно-
Дніпровська, Кузнечна (Щорса), Комарова, Гречка, 
Лермонтова, Новопрорізна-Лермонтова, Пушкіна, 
пров. Пушкіна, Незалежності (50-річчя Жовтня), 

Богдана Хмельницького

по середах
4, 18 січня  

1, 15 лютого  
1, 15, 29 березня

Вишгородська, Богдана, Корольова, Ново-Київська, 
Садова, Дружби, Івана Кудрі, Польова, Канівська, 

Київська, пров. Київський, Спаська (60-річчя СРСР), 
Дачна, пров. Дачний, Валківська, Миру, Героїв Майдану

по суботах
14, 28 січня  

11, 25 лютого  
11, 25 березня

1-го Травня, пров. 1-го Травня, Нова, Ватутіна, Соборна 
(Ворошилова), пров. Соборний (пров. Ворошилова), 

Лесі Українки, Блюхера, Жовтнева, Шкільна, 
Молодіжна (Комсомольська), Гагаріна, Аптечна, 
Бузкова (Постишева), Петровського, Куйбишева

Увага! Вивіз сміття 7 січня – (святковий день) перенесено на 10 січня (вівторок);
8 березня – (святковий день) перенесено на 7 березня (вівторок).
Контейнери забираються щовівторка, крім святкових днів.



10 грудня, у свято Всесвітнього дня футболу, 
в Будинку культури відбулись святкові заходи з 
нагоди привітань та нагородження команд фут-
больного клубу «Межигір’я» - чемпіонів вищої 
ліги міста Києва та чемпіонів першої ліги Вишго-
родського району!

Рівно п’ять років тому, у 2011 році, наш сіль-
ський футбольний клуб «Межигір’я» святкував 
перемоги в трьох чемпіонатах. Нагадаємо це були 
вища та перша ліга Вишгородського району та 
перша ліга міста Києва. Для нашого футбольного 
клубу та села це було велике досягнення. 

І от через п’ять років футбольна громадськість 
села знову зібралась для привітання своїх чемпі-
онів.

Отже, нашій команді, яка три роки поспіль 
була серед призерів чемпіонату у вищій лізі міста 
Києва, в цьому сезоні вдалось здобути перемогу 
в чемпіонаті! Команда з сільською пропискою – 
чемпіон міста. І не просто міста, а столиці нашої 
країни! Більше того, вперше в більше, ніж століт-
ній історії чемпіонату Києва з футболу, чемпіо-
ном вищої ліги серед дорослих команд стала не 
місцева команда! Це досягнення для нашого фут-
больного клубу є унікальним і, звичайно, воно 
займе своє почесне місце в історії футбольних 
змагань столиці.

У чемпіонаті Вишгородського району серед 
команд першої ліги наша команда здобула перше 
місце, причому достроково за 5 турів. І унікаль-
ність цього чемпіонства полягає в тому, що воно є 
абсолютним, адже команда на шляху до здобуття 
кубку чемпіонів не втратила жодного очка! Здо-
була перемоги у всіх без виключення поєдинках. 
Чотирнадцять матчів - чотирнадцять перемог! І 
знову-таки вперше в історії футбольних змагань 
Вишгородського району, як у вищій, так і в пер-
шій лізі команда закінчила чемпіонат зі стовід-
сотковим здобутком очок!

Чемпіонів вітали: сільський голова Радіон Ста-
ренький, віце-президент федерації футболу міста 

Києва Фелікс Петров та голова федерації футболу 
Вишгородського району Микола Король. 

Грамоти від новопетрівського сільського голо-
ви отримали ті, хто приклав свої зусилля до здо-
буття командами кубків чемпіонів - це Роман Бу-
ковський, Максим Калінкін, Анатолій Гальчук, 
тренери Валерій Сивашенко та Євген Ястребин-
ський. 

Микола Король вручив подяки за розвиток 
футболу у Вишгородському районі в роки ви-
ступів попередньої команди сіл Нові та Старі 
Петрівці – ФК «Ватутінець» колишньому голові 
радгоспу Олександру Жмурку та за належну під-
тримку команди вже нового покоління – Радіону 
Старенькому.

Найкращим гравцем чемпіонату Першої ліги 
Вишгородського району та бомбардиром змагань 
став наш Володимир Бондаренко, який забив 25 
м’ячів!

Найкращим тренером змагань визнано нашого 
Валерія Сивашенка.

Також гравець нашої команди Юрій Козін в 
цьому році став бронзовим призером чемпіонату 
світу з футболу серед адвокатів, що навесні про-
ходив в Іспанії, а два забиті їм м’ячі в четвертьфі-
налі допомогли перемогти збірну Росії!

Також п’ять наших гравців виступали в чемпі-
онаті Київської області серед ветеранів за збір-
ну Вишгородського району і посіли там друге 
місце. Це Сергій Курочка, Сергій Каймачніков, 
Олександр Терещенко, Сергій Швець та Олексій 
Пальчик.

Відзначено і дитячу школу, адже дуже велика 
увага в нашому футбольному клубі приділяється 
вихованню дітей та молоді. Так, якщо п’ять років 
тому, тут займалось лише 15 діток, то в цьому році 
їх вже 125. І в чемпіонатах міста Києва, в цьому 
сезоні, грало п’ять молодіжних та дитячих ко-
манд. 

Та головне тут, як зазначив сільський голова 
Радіон Старенький, це те, що діти відтягнуті від 
вулиці та комп’ютерних ігор, і футбол їх не тільки 
розвиває в плані спорту, а й дисциплінує, виховує 
та привчає до колективної діяльності та відпові-
дальності. 

Подяки від почесного директора ФК 
«Межигір’я» Романа Буковського за робо-
ту в дитячо-юнацькій футбольній школі ФК 
«Межигір’я» отримали: старший тренер Анатолій 
Левенець та тренери Олексій Луганський і Сергій 
Швець.

Не оминули увагою і наймолодших гравців. 
Серед них було визнано та нагороджено найкра-
щих у сезоні 2016 року. Серед юнаків команди 

2001 року народження – це Максим Мережко, 
2002 р.н. – Євгеній Бондаренко, 2004 р.н. – Сер-
гій Анкудінов, 2006 р.н. – Ігор Бабенко та 2008 
р.н. – Богдан Бондаренко. 

Отже, вітаємо всіх з чудовим завершенням 
футбольного сезону!

І ЗНОВУ ЧЕМПІОНИ!

Підсумкова таблиця першості Вишгородського р-ну 
з футболу сезону 2016 року 

Перша ліга

№ Назва команди
к-ть
ігор

з-п
м’ячі

о

1
«Межигір’я»  

с. Нові Петрівці
14 67-18 42

2 ФК «Лютіж» с. Лютіж 14 34-23 24

3
«Нептун-2»  

с. Старі Петрівці
14 34-19 22

4 «Темп» с.Димер 14 34-28 19

5 «Старт» с. Катюжанка 14 20-43 16

6 «КДЮСШ» м. Вишгород 14 22-45 13

7 «Дніпро» с. Лебедівка 14 36-54 11

8 «Десна» с. Пірново 14 31-48 10

Підсумкова таблиця Чемпіонату м. Києва 
з футболу сезону 2016 року 

Вища ліга

№ Назва команди
к-ть
ігор

з-п
м’ячі

о

1
 «Межигір’я»  

с. Нові Петрівці
18 43-17 41

2 «Локомотив» м. Київ 18 40-29 36

3
«Чайка» Петропавлівська 

Борщагівка
18 49-26 34

4 «Атлет» м. Київ 18 25-20 33
5 «Легія» м. Київ 18 30-27 29
6 «Олімп» м. Київ 18 28-29 27
7 «Діназ» м. Вишгород 18 28-29 22
8 «Поділ» м. Київ 18 25-42 17
9 «Зірка» м. Київ 18 26-41 15

10 «Арсенал-Київ» м. Київ 18 17-51 4
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ДЕМОГРАФІЧНА СИТУАЦІЯ В НОВИХ ПЕТРІВЦЯХ ЗА 2016 РІК

Давайте знайомитися! Ми народилися у 2016 році!

Рік закінчився і ми можемо підсумувати минуло-
річну демографічну ситуацію в Нових Петрівцях. 

Як не прикро, але кількість актових записів про 
смерть в 2016 році знову перевищила кількість ак-
тових записів про народження. Із 109 померлих, пе-
реважна більшість становить у віці 50-70 років, що 
пов’язано з серцево-судинними та онкологічними 

захворюваннями. Техногенне та радіоактивне за-
бруднення атмосфери, шкідливі звички є наслідка-
ми підвищення рівня смертності як в нашому насе-
леному пункті, так і в Україні в цілому.  

У 2016 році у Нових Петрівцях народилося 85 ді-
тей – 44 хлопчиків та 41 дівчинка. Найпопулярні-
шим іменем, яким батьки називали синів було Артем 

(5 разів), а донькам найчастіше давали ім’я Злата (3), 
Євгенія (3), Софія (3), Мілана (3). Також популярни-
ми були імена Єгор (3), Богдан (2), Давид (2), Євгеній 
(2), Захар (2), Максим (2), Матвій (2), Назар (2), Олег 
(2), Марія (2), Ангеліна (2), Вероніка (2).

Всього у минулому році було зареєстровано 42 
шлюби.
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ПРОТЯГОМ 2011-2016 РР.

Роки 2011 2012 2013 2014 2015 2016

Народилося 90 121 98 82 110 85

Дівчаток 48 60 49 41 45 44

Хлопчиків 42 61 49 41 65 41
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ РЕЄСТРАЦІЇ ШЛЮБІВ У С. НОВІ ПЕТРІВЦІ ПРОТЯГОМ 2011-2016  РР.

Роки 2011 2012 2013 2014 2015 2016

Зареєстровано шлюбів 52 53 44 56 53 42

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ СМЕРТНОСТІ У С. НОВІ ПЕТРІВЦІ ПРОТЯГОМ 2011-2016 РР.

Роки 2011 2012 2013 2014 2015 2016

Померло осіб 97 103 116 115 109 109
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